

QR Code

Poštovani,

Obavještavamo vas da će zbog zakonskih promjena kojima se **od 01.01.2021. uvodi obveza iskazivanja QR koda na fiskaliziranom računu** biti potrebno izvršiti nadogradnju programa fiskalne blagajne. Budući da se za potrebe ispisa QR koda ispis fiskalnog računa mora izvršiti korištenjem upravljačkog programa za pisač koji podržava takav (grafički) način rada osim instaliranja nadograđene verzije programa fiskalne blagajne potrebno je izvršiti instalaciju i spomenutog upravljačkog programa. Svaki model pisača zahtjeva drugačiji upravljački program (driver) i njegov pronalazak, instaliranje i podešavanje može oduzeti dosta vremena. Isto tako napominjemo da nemaju svi pisači (većina ih ipak ima) mogućnost ispisa QR i u slučaju da vaš pisač tu mogućnost ne podržava morati ćete zamijeniti pisač sa onim koji to može. Cijena nadogradnje programa i instaliranja i podešavanja upravljačkih programa će iznasti za jednostavne slučajeve **minimalno 300 kn + PDV** po računalu ili više budući da postupak neće kod svih korisnika biti jednak po pitanju trajanja i složenosti. **Navedena cijena vrijedi za sve korisnike koji se jave najkasnije do 20.11.2020.** Nakon isteka navedenog roka biti će objavljena nova (uvećana) cijena. Za sve korisnike koji imaju ugovoreno mjesečno održavanje programa nadogradnja je besplatna.

Obveza iskazivanja QR koda na fiskaliziranim računima od 01.01.2021. je propisana Zakonom i zato će tekuća verzija programa koju koristite biti funkcionalna samo do 31.12.2020, a nakon toga više neće raditi.

Količina instalacija koju ćemo moći obaviti u danu je ograničena i izvršavati će se prema redosljedu podnošenja zahtjeva pa vas pozivamo da se na vrijeme javite kako bi osigurali svoj termin za nadogradnju.

Kontakt telefon za naručivanje nadogradnje je 091/28-12-599.

Spomenutu nadogradnju programa odnosno instaliranje i podešavanje upravljačkih programa neće biti moguće preuzeti odnosno izvršiti dok se ne podmire sva **dospjela** dugovanja.

Za dodatne informacije nazovite 091/28-12-599